

## PROCES-VERBAL

Incheiat azi 31.10.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.

Dintre cei 10 consilieri locali în funcție, 9 sunt prezenți. Este absent dl. Consilier local Adam Daniel Doru.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinții de ședință sunt aleși în ordine alfabetică pentru o durată de trei luni. Prin urmare, vă aduc la cunoștință faptul că dl. Consilier local Adam Daniel Doru este următorul în ordine alfabetică însă este absent și următoarea este d-na c.l. Arsenie Mihaela care poate fi aleasă președinte de ședință la ședința de astăzi. Se trece la vot și d-na Arsenie Mihaela este aleasă președinte de ședință cu unanimitate de voturi.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 27.09.2018, după care întreaba consiliul dacă sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului -convenție între UAT Ghilad, Ciacova și Jebel referitor la asumarea cotei părți din valorile aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale;
4. Proiect de hotărâre privind alegerea unui reprezentant al consiliului local Ghilad în Comisia de asigurare a calității în Școala Gimnazială Ghilad;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea unui reprezentant al consiliului local Ghilad în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ghilad;
6. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ghilad.

Dupa prezentare D-na. Președinte de sedinta întreaba consiliul dacă sunt propuneri de completare a ordinii de zi și la solicitarea d-lui Primar-în calitate de inițiator Proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ghilad este retras de pe ordinea de zi și înlocuit cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii din bugetul local a unor cheltuieli necesare pentru implementarea proiectului "Sporturile de apă- un viitor sănătos pentru tinerii noștri". Întrucât nu sunt alte solicitări de modificare a OZ, OZ modificată ,se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. I de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Primar :

«-Am pus niște bani în plus la ajutoare sociale pentru încălzire, la cheltuieli de personal pentru că de la 1 noiembrie se va măjora salariul minim de la 1900 la 2080 lei și posibil să fie diferențiat și în funcție de nivelul de studii și vechimea în muncă. Am crezut că forajele de la uzina de apă sunt suficiente pentru alimentarea bazinului de înnot, dar se pare că vara cand și consumul populației va fi mai mare se adaugă și necesarul de 700 mc pentru bazinul de înnot și s-ar putea să nu facă față. Pentru a nu avea probleme cu alimentarea cu apă a comunei, am prevăzut 300.000 lei pentru un foraj cu diametrul de 120 și adâncimea de 40 ml. »

Intrucat nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### **Se trece la pct. 2 :**

DI. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare.

“-Am primit de la Aquatim un tabel cu evoluția prețurilor în următorii ani. Vor să ia un împrumut pentru extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare și se așteaptă hotărârile de aprobare de la toate primăriile membre în asociație”

Intrucat nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### **Se trece la pct. 3 :**

DI. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea protocoloalelor -convenție între UAT Ghilad, Giulvăz, Ciacova și Jebel referitor la asumarea cotei părți din valorile aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale.

“-Sunt două protocoale, Unul între Ghilad, Ciacova, Giulvăz și Jebel privind finanțarea SRMP (Stație de Reglare, Măsurare și Predare) și a racordului de presiune înaltă la aceasta, iar cel de-al doilea protocol privind asumarea cotei părți din valorile aferente investițiilor ce vor fi concesionate(Sistem de distribuție) ce rezultă din raportul debitelor de gaze naturale, se va încheia între comuna Ghilad, orașul Ciacova și comuna Jebel.

Stația principală va fi în Giulvăz iar al doilea protocol se referă la cota parte ce-i revine fiecărei UAT din rețeaua de distribuție.”

Intrucat nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### **Se trece la pct. 4 :**

DI. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea unui reprezentant al consiliului local Ghilad în Comisia de asigurare a calității în Școala Gimnazială Ghilad.

D-na presedinte de sedință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-nei c.l. Rodica Titi care propune ca d-na Consilier local Bica Maria Anuța să facă parte din Comisia de asigurare a calității în Școala gimnazială Ghilad. Intrucat nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na presedinte de sedință supune la vot propunerea, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

#### **Se trece la pct. 5 :**

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea unui reprezentant al consiliului local Ghilad în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ghilad.

D-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-nei c.l. Rodica Titi care propune ca dl. Consilier local Vițan Ovidiu Eugen să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ghilad. Întrucât nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na președinte de ședință supune la vot propunerea, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

**Se trece la pct. 6 :**

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii din bugetul local a unor cheltuieli necesare pentru implementarea proiectului "Sporturile de apă-un viitor sănătos pentru tinerii noștri"

-Între valoarea proiectului rezultată din studiul de fezabilitate și valoarea rezultată din proiectul tehnic există o diferență în plus de 317.000 euro. În această situație avem de ales între a renunța la proiect punându-i în dificultate și pe partenerii noștri sârbi, sau să suportăm din bugetul local această sumă. Eu vă propun să aprobați suportarea din bugetul local a acestei sume, astfel încât să putem duce la bun sfârșit acest proiect. Avem acești bani din excedentul bugetar și dacă trebuie vom suplimenta din bugetul pe anul anterior.

Intrucât nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na președinte de ședință supune la vot propunerea, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Nemai fiind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,  
Cătăna Ion Jean

Președinte de ședința,  
Arsenie Mihaiela